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 за 2023 рік 

 

У 2023 році спостережна рада кредитної спілки діяла відповідно до Статуту, Положення 

про про спостережну раду та Закону України «Про кредитні спілки». 

Cпостережна рада в звітному періоді здійснювала нагляд за діяльністю правління та 

кредитного комітету, представляла інтереси членів кредитної спілки в період між загальними 

зборами. Загалом було проведено вісім засідань Спостережної ради. 

Організаційною формою роботи спостережної ради є засідання. 

Протягом 2023 року на засіданнях розглядались питання діяльності кредитної спілки, 

зокрема, це: про скликання та проведення загальних зборів; про затвердження внутрішніх 

документів; про визначення аудиторської фірми для проведення в кредитній спілці 

аудиторської перевірки; про затвердження бюджету та штатного розпису кредитної спілки; 

розгляд виконання бюджету кредитної спілки; затвердження річних процентних ставок та 

умов за підвидами кредитів; затвердження підвидів внесків (вкладів) членів кредитної спілки 

на депозитні рахунки та розмір плати (процентів) для підвидів вкладів; затвердження 

Положення про фінансові послуги кредитної спілки в новій редакції. 

Протягом 2023 року кредитна спілка дотримувалася всіх пруденційних нормативів, 

встановлених Національним банком України. Заходів впливу зі сторони Національного 

Банку України не було. 

Керівництво кредитної спілки у 2023 році здійснювали управлінські функції для 

недопущення порушень вимог чинного законодавства, для захисту від ризиків, притаманних 

її діяльності та дотримання нормативів, встановлених для фінансової установи та 

нормативно — правових актів Національного банку України.  

Завдяки належній політиці спостережної ради та правління, сумлінній роботі кредитного 

комітету було забезпечено достатній рівень капіталу та фінансового стану, у зв’язку з чим 

кредитна спілка здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
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